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【PATTERN MAGICⅡ】
 (追加機能)
     1.DXFからバックアップデータ変換
       DXFファイルを一括してバックアップデータに変換する機能を追加。
     2.点
       2点からの距離を指定して点を作成できるサブ機能[2点からの距離]を追加。
     3.文字スタンプ
       サイズごとに文字を設定し、グレーディング処理後も維持する機能を追加。
     4.オプション
       (クライアントサーバー、企業向けクレアコンポⅡクラウドサービス限定)オプションの
       マスターをDBに登録し、ユーザーが各自のオプションとして取り込める機能を追加。
 (変更機能)
     1.ファイルを開く
       DXFファイルを開く際のパーツ関連チェックボックス5項目の既定値をすべてONに変更。
     2.イメージファイル保存
       EPS出力で線幅を出力するようにした。
     3.作成プロパティ
       計測、表、点、目打ち点、取り出しに対応。
     4.等分線
       [中間線]に線形状候補を追加。出来上がりのノード数が従来より少なくなるようにした。
     5.表
       計測値のセルを選択すると、その計測箇所が強調表示される機能を追加。
     6.オプション
       [メニュー編集]の[クレアDBメニュー]のデフォルトを[表示する]から[表示しない]に
       変更。
 (修正機能)
     1.DB上書き保存(個人向けクレアコンポⅡクラウドサービス)、My DB上書き保存(スタンド
       アローン)
       一度保存しているデザインのデザイン名をアルファベットの大文字/小文字のみ変更して
       保存したが、実際にはデータが保存できていない件を修正。
     2.ファイルを開く(DXF)
       着内枚数が読み込まれない(既定値の2枚になる)ことがあるのを修正。
     3.ファイル保存
       Windows 11 でファイル保存ダイアログからデザイン情報ダイアログを開くと、デザイン
       名が「y」になってしまうことがあるのを修正。
     4.イメージファイル保存
       EPSで出力した点線のピッチが粗くなってしまうのを修正。
     5.イメージ処理
       [回転]サブメニューにショートカットキーを当ててメニューを呼び出すと、機能は
       [回転]を示しているが、パネルが[ゴミ取り]になっているのを修正。
     6.配置プロット出力
       A.グループ化した図形が原因で、[PDT保存]で異常終了するのを修正。
       B.用紙移動中にプロット出力の別の処理を呼び出したときに、移動の青枠は消えるが、
         用紙移動は終わっていない状態だったのを修正。
     7.画面印刷、実寸印刷
       [出力設定]の展開サイズが1つだけ選択されている時、キャンバスのサイズレイヤーを
       切り替えると、カレントレイヤーのパーツが表示されてしまうのを修正。
     8.平行線
       [全サイズモード]ONで平行線を作成した時、他サイズがカレントと反対側に作成される
       ことがあるのを修正。
     9.四角形
       [外枠作成]で所属パーツを選ぶ時にキャンバスをクリックすると処理が終了し、
       候補番号の表示が残るのを修正。
    10.点
       ドリルホールをハンギングホールに変更すると、ペン種類を変更しても表示ペン色が
       プロットカット線のままになってしまうのを修正。
    11.ノッチ
       A.サブ機能[ノッチ変更]で[全サイズモード]ONのとき、2等分角に変更すると他サイズが
         2等分角にならないのを修正。



       B.サブ機能[ノッチ変更]で線に戻した時、パネル[長さ]が反映されないのを修正。
    12.袖裏
       外周線が足りない袖裏ができることがあるのを修正。
    13.芯地
       A.ノッチを残す時、元の位置より遠い位置に作成されることがあるのを修正。
       B.サブ機能[部分芯]で[取り出し線を控える]OFFの時、取り出し線以外の外周線の
         控え量が0になることがあるのを修正。
       C.サブ機能[部分芯]で取り出し線がキャンバスからはみ出しても処理が続行できるのを
         修正。
    14.移動
       仕上線を全サイズモードONで移動した後、[DXF保存]で「サイズ数が異なった
       パーツがあります」警告の表示されることがあるのを修正。
    15.反転
       [全サイズモード]ONで裁切パーツをコピーした時、外周線のサイズ連動が切れるの修正。
    16.線カット
       促進メッセージが切り替わるタイミングに誤りがあるのを修正。
    17.点の追加・削除
       全サイズモードON、スナップ[交点]でパーツ図形の線と非パーツ図形の線との交点に
       点を追加すると異常終了するのを修正。
    18.取り出し
       A.[抜き取り]で両側を取り出すと、取り出し線が残らないのを修正。
       B.抜き取ったパーツの線が、元のパーツに所属することがあるのを修正。
    19.ボタン
       サブ機能[クリック指示]、[修正]でボタンがキャンバスからはみ出した時、
       同じエラーメッセージが2回表示されることがあるのを修正。
    20.文字
       文字入力中にINSキーを押すと文字が残り続けてしまうことがあるのを修正。
    21.文字スタンプ、パーツ情報、マスター検索全般
       検索文字列が空の場合は検索条件無しとみなすように修正。
    22.表
       計測セルの計測対象の図形を削除してアンドゥした後に図形を変形すると、
       セルの値が更新されないのを修正。
    23.計測
       計測中、カーボンコピーレイヤーの表示または検知を切り替えると強調表示が
       消えない場合があるのを修正。
    24.縫い代
       A.縫い代幅を選択してからサイズレイヤーを切り替えた時、パーツが選択できなくなる
         のを修正。
       B.エラーウィンドウの行をクリックすると異常終了することがあるのを修正。
       C.[幅指定(KK)]でエラーになることがあるのを修正。
       D.[付合(角)]、[付合(等)]を複数設定したとき、エラーになることがあるのを修正。
    24.パーツ情報
       生地区分の順番を変更してデザイン保存したとき、変更が反映されないことがあるのを
       修正。
    25.オプション
       [トレース/イメージ]の[ノッチ削除設定]ウィンドウの[リセット]ボタンを押すと
       [設定1]と[設定2]のタブのヘッダーが消えるのを修正。
    26.マスター設定
       A.スタンプ設定のパネルで、検索条件を[～を含まない]にすると、 SQL の検索エラーが
         表示されてしまうのを修正。
       B.51文字以上ある文字スタンプが文字スタンプグループに登録されていると、
         文字スタンプグループのバックアップでエラーとなりバックアップできない件を修正。

【GRADING MAGICⅡ】
 (追加機能)
 (変更機能)
     1.合わせ
       [2点指示]でボタンを指示したときに展開サイズも合わさるように変更。
        PATTERN MAGICⅡ [パーツ合わせ]も同じように変更。
 (修正機能)
     1.GR情報
       A.[服種ルール]をX9に変更したときに表示される[X9：移動量確認部位]ウィンドウの
         行をダブルクリックすると選択部位の部位コードが変わることがあるのを修正。
       B.マスターサイズにパーツが無いとき、［服種ルール］をX9に変更すると異常終了



         するのを修正。
     2.ペースト
       登録後にEscキーを入力すると図形の強調表示がおかしくなるのを修正。
     3.ダミー点
       クリックした位置に近いダミー点が消えない場合があるのを修正。

 【PATTERN MAGICⅡ3D】
 (追加機能)
     1.3D画面
       ギャザーやタックの立体感を表現するため影を表示する機能を追加し、
       3D画面の上のボタンで影の表示/非表示を切り替えられるようにした。
     2.PMプリフォーム
       カフスやラップスカートなど1枚のパーツの重なりを設定するために、右クリックメニュ
　　　 ーに[パーツ内重ね順 設定]を追加。
 (変更機能)
     1.3D画面
       A.右ボタンでドラッグして3D画面を回転できるように変更。
       B.[視点変更]に[下面]を追加。
       C.3D画面右下のロケーターのデフォルト色を青からグレーに変更。
     2.配置
       A.重ね順や[配置エリア]の調整を直観的に操作できるようパネルを整理。
       B.重ね順を選択して配置パーツをクリックすることで重ね順を設定できるように変更。
     3.PMプリフォーム、GRプリフォーム
       [姿勢の設定]に[T-pose]を追加。
 (修正機能)
     1.3D画面
       真上からのビューで画面を最大限に拡大すると急に正面からのビューに切り替わるのを
       修正。
     2.配置
       A.3D画面で配置されたパーツの向きを回転する操作中に異常終了することがあるのを
         修正。
       B.パンツボディの[ウエスト高]を変更すると配置されたパーツの配置位置が不自然に
         変わることがあるのを修正。
     3.PMプリフォーム、GRプリフォーム
       A.脚や腕がパンツの裾や袖を貫通する現象が起こりにくいように修正。
       B.縫合処理中にアプリケーションの全画面表示を切り替えると2D画面がフリーズする
         ことがあるのを修正。

【CREACOMPOⅡTorso】
 (追加機能)
 (変更機能)
 (修正機能)

【EO】
 (追加機能)
 (変更機能)
 (修正機能)
     1.イージーオーダー
       データ異常パーツがあるとき、補正エラーにならないことがあるのを修正。


